



ZÁPIS ZE SETKÁNÍ AKTÉRŮ A ČLENŮ PRACOVNÍCH SKUPIN PROJEKTU MAP II. PRAHA 16 K PŘÍLEŽITOSTI UKONČENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2020/2021

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011811

Datum jednání: 24. 6. 2021
Čas jednání: 17:00 – 20:00 hod
Místo jednání: Pivovar Horymír Radotín
Přítomni: dle prezenční listiny
Zápis: Iva Houserová

Cíl setkání:

Společná diskuse nad průběhem končícího školního roku 2020/2021. Vyhodnocení dopadů uzavření škol a distanční formy výuky na žáky a pedagogy. Definování potřeb škol a plánování aktivit projektu MAP II. Praha 16.

Setkání aktérů projektu MAP II. Praha 16 ke konci školního roku je vždy koncipováno jako neformální večer – poděkování za spolupráci. I letos jsme tedy pro setkání zvolili prostory, kde jsme společnou diskusi mohli spojit s dobrým jídlem a pitím.

Sešli jsme se v 17 hodin a po přivítání následovala prohlídka minipivovaru, kterým nás provázela paní sládková. Po večeři byly zúčastněným rozdány dotazníky, jejich číslem bylo vyhodnotit poptávku (a to i z pohledu termínů) pro aktivity projektu ve školním roce 2021/2022.

Z dotazníků i společné diskuse vyplývá následující: V případě příznivé epidemiologické situace bude uskutečněno výjezdní setkání pro ředitele zapojených škol. V říjnu 2021 bude realizováno školení pro pedagogy na formativní hodnocení a to ve dvou celodenních blocích. Budou realizovány pravidelné workshopy a přednášky pro rodiče a pedagogy formou vzdělávacích odpolední a to i v on-line formě.

Zástupce pracovní skupiny pro matematickou gramotnost organizují interaktivní workshopy k využití her ve výuce. Po dohodě s MŠ Petrklíč, realizujeme v jejich prostorách workshop naživo pro pedagogy MŠ k prevenci vadného držení těla jako doplnění již uskutečněných on-line školení.

Bude zadána poptávka po ICT podpoře – sdíleném ICT metodikovi/pedagogovi, který by zapojeným školám pomohl s implementací změn v RVP. Bude zadána poptávka po sdíleném rodilém mluvčím pro doplnění výuky angličtiny v zapojených školách.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Na podzim 2021 se projekt bude dále věnovat tématu karierního poradenství na základních školách. Aktuálně uvažujeme o možnosti uspořádat celodenní akci pro pedagogy, děti a rodiče, které se budou účastnit zástupci místních podniků, středních škol a také odborníci v oblasti osobnostního rozvoje, HR atd.

Děkujeme všem zúčastněným za účast a spolupráci v uplynulém školním roce.

V Praze, dne 25. 6. 2021

Iva Houserová, Koordinátorka spolupráce/implementace MAP II. Praha 16